
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Toplama İşlemi İle İlgili Problemler 2 

1) Bir ağaçta 46 kuş var. Ağaca 35 tane daha 
kuş kondu. Ağaçta toplam kaç tane kuş oldu? 

 

Çözüm: 

 
 
 

 

2)  Yusuf, 14 yaşındadır. Berke, Yusuf’tan 5 
yaş büyüktür. Buna göre ikisinin yaşları toplamı 
kaçtır? 

 Çözüm:   

 

3)  Bir baloncu sabah 17, öğlen 26 balon 
satmıştır. Buna göre baloncu toplam kaç balon 
satmıştır? 

Çözüm: 

4)  Çiftçi, çiftliğindeki koyunlardan 1. gün 23, 
2. gün ise 64 tane satmıştır. Çiftçi iki günde 
toplam kaç koyun satmıştır? 
 

Çözüm: 

5)  Betül’ün 19 tokası vardı. Annesi Betül’e 7 
toka daha aldı. Betül’ün kaç tokası oldu? 
 
Çözüm: 
 

 

6) Bahçemizde 29 tane mandalina ağacı, 18 
tane kiraz ağacı vardır. Bahçemizde toplam kaç 
ağaç vardır? 
 

Çözüm: 
 

7)  Minibüste 13 yolcu vardı. 1. durakta 5 kişi, 
2. durakta 8 kişi bindi. Minibüste toplam kaç 
yolcu oldu? 

Çözüm: 

 

8) Bir kümeste 18 tavuk, 14 kaz ve 6 hindi 
bulunduğuna göre, kümesteki hayvanların 
toplam sayısı kaçtır? 

Çözüm: 
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9)   Mert’in 36 TL’si vardır. Kardeşinin parası 
Mert’ten 13 TL fazladır. Mert’in ablasının kaç 
lirası vardır? 

Çözüm: 

10)  Sınıf kitaplığımızda 49 tane hikaye kitabı 
var. Kitaplığımıza 27 kitap daha alırsak toplam 
kaç kitap olur? 

Çözüm: 
 
 

11)  Kalem kutumda 9 mavi, 7 yeşil, 13 tane 
de kırmızı kalem vardır. Kalemliğimde toplam 
kaç kalem vardır? 

Çözüm: 

 

12) Sınıfımızda 16 kız öğrenci, 17 tane de 
erkek öğrenci var. Buna göre sınıf 
mevcudumuzun toplamı kaçtır? 
 
Çözüm: 
 

13)  Sınıfımızı süslemek için Ayşe 14, Ceren 13, 
Mustafa 26 balon getirdiğine göre, sınıfımızda 
toplam kaç balon olmuştur? 
 

Çözüm: 

 

14)  Murat öykü kitabından 1. gün 28 sayfa 
okudu. 2. gün 36 sayfa okuduğunda öykü 
kitabını bitirmiştir. Buna göre öykü kitabı kaç 
sayfadır? 

Çözüm:  

15)  5 onluk 2 birlik oluşan sayı ile 9 birlik 3 
onluktan oluşan sayının toplamı kaçtır? 
 
Çözüm.  

16)  Bir otobüste 19 bayan, 24 erkek, 7 çocuk 
vardır. Bu otobüste kaç yolcu vardır? 

Çözüm: 

 

 


